CONTINUITE PEDAGOGIQUE CE1
Vendredi 17 avril 2020

% CORRECTIONS

Choisis le verbe qui convient. Exemple : Maman faire / fais / fait un gateau.

Je vais aussi vite que toi. Dans ce jeu, le joueur donne sept cartes aux autres. Ces touristes
viennent de tres loin. Les acheteurs disent que le produit est trop cher. Vous faites

beaucoup trop de bruit ! Arthur voit beaucoup mieux depuis qu'il a ses nouvelles lunettes.

Lecture : - pour Gaston, Mathéo et Ethan : « Le réve de Lana »(6° partie)

1. soir, joie, apercoit, voiture, toi, voit

2. une noix, le toit, la joie, le miroir, le tiroir, le choix, le roi, moi, toi, une voiture, une botte, le
soir, un mouchoir, boire

3. Ce soir, Lana aura son chat. Papa monte dans la voiture. 1l y a un paquet pour toi.

- pour les autres CE1 : « La jeune fille qui voulait rétrécir des pieds » (6° partie)
1. Il fallait entourer : un rayon, nous balayons, merveilleux, la veille
2. Tres vite, la jeune fille cache ses pieds sous sa robe de chambre.
3. Il lui propose de mettre des chaussures a talons.
4. Ils sont tres jaloux.

n°2p93: 9x4=36 8x1=8 7+7+7+7 -> 7x4=28
5x7=35 5x3=15 9+9+9+9+9 > 9x5=45

3x7=21 8x4=32 6+6+6+6 > 6x4=24

0x6=0 4x9=36 8+8+8+8+8 > 8x5=40
4x10=40 8x3=24 9+9+9 > 9x3=27
6+6+6+6+6 > 6x5=30

n°3p93: Ilya7groupe de 5 points. C'est 5 x 7 = 35 points en tout. ou7 x5
Il y a 7 pieces de 5 centimes. C'est 5 x 7 = 35 centimes en tout.

6 groupes de 5 points, c'est 5 x 6 = 30 points en tout.

9 équipes de 3 enfants, c'est 3 x 9 = 27 enfants en tout.

10 bouquets de 4 fleurs, c'est 4 x 10 = 40 fleurs en tout.

10 traits de 16 cm mis bout a bout, c'est 16 x 10 = 160 cm en tout.
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